

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia		
Jul-25	AAA	Estables
Feb-25	AAA	Estables
Bonos Sub.		
Jul-25	AA+	Estables
Feb-25	AA+	Estables
Depósitos CP		
Jul-25	C-1+	Estables
Feb-25	C-1+	Estables
Depósitos LP		
Jul-25	AAA	Estables
Feb-25	AAA	Estables

Feller Rate mantiene en "AAA" la calificación de la solvencia de Banco Múltiple BHD. Perspectivas "Estables".

24 JULY 2025 - SANTO DOMINGO, REP. DOMINICANA

Feller Rate ratificó en "AAA" la solvencia y la calificación de los instrumentos de oferta pública (ver listado) de Banco Múltiple BHD S.A. (Banco BHD o BHD). Las perspectivas de la calificación son "Estables".

La calificación otorgada a Banco Múltiple BHD responde a un perfil de negocios y capacidad de generación muy fuertes; un perfil de riesgos y fondeo y liquidez fuertes y un respaldo patrimonial adecuado.

BHD se posiciona en la industria financiera como una entidad universal de tamaño relevante, con presencia en diversos negocios. La cartera de colocaciones muestra una buena diversificación, aunque se observa una mayor presencia de préstamos comerciales, los que representaron un 58,3% del portafolio a mayo de 2025. A la misma fecha, el banco se mantenía en el tercer lugar de los bancos múltiples del país, en términos de colocaciones, con una cuota de mercado de 18,5%.

La entidad tiene un foco estratégico en digitalización, con el objetivo de ofrecer una experiencia más cercana y ágil a sus clientes. Específicamente, en 2025, el enfoque ha estado en crecer de forma eficiente, potenciando los ingresos, controlando los gastos y riesgos, y en seguir fortaleciendo el uso de los canales de venta digital.

El perfil financiero de BHD da cuenta de una sólida capacidad de generación con retornos alineados al promedio del sistema, consistente con una actividad en diversos segmentos de negocios y una escala operacional importante. A junio de 2025, el resultado antes de impuestos fue de \$8.730 millones, el cual, medido sobre activos totales, alcanzó a 2,8% anualizado, muy estable respecto al cierre de 2024. En el período, la entidad sostuvo un sólido desempeño financiero pese al entorno económico que se mantiene desafiante, con efectos en la calidad de la cartera y en el gasto por provisiones.

Una robusta capacidad de generación de resultados y la capitalización de una parte de las utilidades le ha permitido a BHD mantener adecuados niveles de respaldo patrimonial a lo largo de los ciclos. Con todo, a marzo de 2025, el índice de solvencia disminuyó a 14,3%, desde niveles de 15% en los cierres anuales anteriores, afectado por una mayor ponderación de activos por riesgo debido a la entrada en vigencia de normas relacionadas con no generadores de divisas.

Los niveles de morosidad exhibieron un aumento en 2024, para luego mostrar una relativa estabilidad al cierre del primer semestre de 2025. En efecto, a junio de 2025, la mora mayor a 90 días (incluyendo cobranza judicial) representó un 1,5% de las colocaciones brutas (1,4% al cierre de 2024). Por su parte, la cobertura de provisiones aumentó en el mismo período, alcanzando las 3,1 veces (2,6 veces en 2024), reflejando un buen colchón ante eventuales deterioros del portafolio de colocaciones.

Las fuentes de financiamiento del banco son estables y diversificadas, con una mayor relevancia en depósitos del público, los que representaron un 80,1% de los pasivos totales a junio de 2025. Estos estaban conformado por depósitos a plazo (49,3%), cuentas de ahorro (35,7%) y depósitos a la vista (15,0%). Por su lado, la liquidez se beneficia de fondos disponibles y una cartera de inversiones formada, en su mayoría, por papeles del Banco Central y del Ministerio de Hacienda, que a junio de 2025 cubría en torno al 53% de los depósitos.

PERSPECTIVAS: ESTABLES

Las perspectivas “Estables” consideran la alta capacidad de generación de ingresos del banco y la buena posición de negocios, así como también una conservadora posición de liquidez y de cobertura para su cartera con morosidad.

Un alza de calificación no es posible dado que ésta se encuentra en el nivel más alto de la escala de calificaciones.

Una baja de su clasificación podría darse por un deterioro material de sus indicadores relevantes, especialmente su nivel de adecuación de capital.

Contacto: Constanza Morales - Tel. 56 2 2757 0400